



**Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej
w Barlinku Sp. z o.o.
ul. Szpitalna 4,
74-320 Barlinek**

Znak: P/3498/12/2011

Barlinek 02.12.2011 r.

**DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW
ZAINTERESOWANYCH UDZIAŁEM
W POSTĘPOWANIU**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „*Wykonanie dokumentacji projektowej dla zadania pn: Budowa nowej bazy PGK Sp. z o.o. w Barlinku na działce ewidencyjnej nr 732 obręb 1 Barlinek wraz z zagospodarowaniem terenu, budową zjazdu i przyłączy.*”, nr referencyjny nadany sprawie przez Zamawiającego 4/2011

Odpowiedź na pytania Wykonawcy:

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i ust. 2 na podstawie ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst. jedn. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.), uwzględniając pytania oferentów Zamawiający udziela odpowiedzi na złożone pytania dotyczących zapisów podanych w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Wyjaśnienia Zamawiającego zostaną przekazane faksem Wykonawcom którym Zamawiający przekazał SIWZ bez ujawniania źródła zapytania, a także zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego.

Pytanie 1:

Dot. Części I SIWZ – Instrukcja dla Wykonawców (pkt. 9 poz. 3):

Dlaczego Kierownik Zespołu musi mieć uprawnienia w specjalności sanitarnej lub konstrukcyjnej?

Czy może to być architekt jako koordynator oraz odpowiedzialny za projekt zagospodarowania oraz architekturę wszystkich obiektów kubaturowych?

Odpowiedź 1:

Zamawiający informuje, że wymagania dotyczące osoby Kierownika Zespołu zostały określone w pkt 9 ppkt 3 lit. b) (i) części I SIWZ – Instrukcja dla Wykonawców.

Pytanie 2:

Dot. Części III SIWZ – Opis Przedmiotu Zamówienia (pkt. 2 poz. 21) :

W jakiej formie muszą być przedstawione trzy warianty budowy nowej bazy PGK. Czy mają to być opracowania w fazie koncepcji oraz czy mają zawierać rozwiązania architektoniczne i funkcjonalne obiektów kubaturowych?

Odpowiedź 2:

Zamawiający informuje, że pod pojęciem „trzy warianty” występującym w pkt. 2.1. w części III SIWZ – Opis Przedmiotu Zamówienia należy rozumieć opracowanie w trzech wariantach koncepcji wraz z opisem zastosowanych rozwiązań architektonicznych i funkcjonalnych obiektów



**Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej w Barlinku Sp. z o.o.
ul. Szpitalna 4, 74-320 Barlinek**

kubaturowych nowej bazy PGK Sp. z o.o. w Barlinku na działce ewidencyjnej nr 732 obręb 1 Barlinek wraz z zagospodarowaniem terenu, budową zjazdu i przyłączy biorąc pod uwagę ukształtowanie terenu oraz jego uzbrojenie zgodnie z Decyzją nr 9/11 o warunkach zabudowy z dnia 03 marca 2011 r. wydaną przez Burmistrza Barlinka.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

Treść niniejszego wyjaśnienia bez ujawnienia źródła zapytania, przysyła się wszystkim Wykonawcom, którym doręczono Specyfikację Istotnych Warunków Zamówienia oraz zamieszcza się na stronie internetowej Zamawiającego: <http://www.pgkbarlinek.home.pl/>

Z poważaniem

PROKURENT

Radosław Miłolaj Będziak